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� СОТ та політика добросусідства 
 
Не досягли згоди стосовно трьох пунктів політичної частини Угоди про асоціацію. Як 
передає власний кореспондент УНІАН у Брюсселі, про це 7 квітня заявив заступник 
генерального директора Генерального директорату “Європейська політика сусідства” 
Єврокомісії Хьюг Мінгареллі, виступаючи на засіданні Комітету з питань закордонних 
справ Європарламенту.  
“В частині політичного діалогу є три пункти, що залишаються відкритими. Перший, 
очевидно, - це прохання України отримати перспективу членства. Другий – це прохання 
України про запровадження вільного руху громадян у більш короткі терміни... Є також 
дискусії щодо формулювання принципів забезпечення територіальної цілісності та 
суверенітету цієї країни-партнера”, - сказав він. Представник Єврокомісії зазначив, що в 
цілому переговори стосовно політичної частини угоди можуть бути завершені протягом 
кількох тижнів.  
 

http://www.unian.net, 08.04.2010  
Прем'єр-міністр України Микола Азаров сподівається на підписання з Європейським 
Союзом до кінця 2010 р. Угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі. Про це глава 
українського уряду заявив під час зустрічі з міністром закордонних справ Королівства 
Швеція Карлом Більдтом.  
«Для себе я ставлю завдання: до кінця року підписати з ЄС угоди про асоціацію й зону 
вільної торгівлі», - відзначив М.Азаров. Прем'єр-міністр України підкреслив, що 
підписання Угоди про асоціацію стане першим важливим кроком на шляху інтеграції 
України в Європейський Союз, що, за його словами, залежить, насамперед, від 
модернізації української економіки й здійснення реальних реформ.  
У ході двосторонньої зустрічі сторони також обговорили актуальні питання економічного 
співробітництва між Україною й Швецією. У свою чергу, міністр закордонних справ 
Королівства Швеція К.Більдт висловив готовність до поглиблення двостороннього 
співробітництва й підтримці України на шляху економічної інтеграції в Європу. Він 
виразив надію, що всі питання, пов'язані з підготовкою й підписанням угод про асоціацію 
й зону вільної торгівлі, будуть успішно вирішені. 
 

АПК-Інформ, 09.04.2010 
Наприкінці минулого тижня в Мінагрополітики відбулася низка дипломатичних зустрічей. 
Пройшли переговори Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка з Надзвичайним та 
Повноважним Послом Азербайджанської Республіки в Україні паном Талят Мусеїбом оглу 
Алієвим. Сторони обговорили питання подальшого розвитку двостороннього 
співробітництва між Україною та Азербайджанською Республікою, зокрема, створення 
спільних підприємств та перспективи залучення азербайджанських інвестицій в аграрний 

http://www.unian.net/ukr/news/news-371318.html


сектор України. За результатами зустрічі Сторони вислови щирі сподівання на розширення 
українсько-азербайджанського співробітництва  в галузі агропромислового комплексу. 
Наступною дипломатичною зустріччю стала зустріч української та грузинської делегацій, 
які очолювали, з одного боку, Міністр Микола Присяжнюк, а з іншого -  Надзвичайний та 
Повноважний Посол Грузії в Україні Грігол Катамадзе. На зустрічі йшлося про сучасний 
стан співробітництва між країнами в аграрній сфері та можливі шляхи його розширення та 
поглиблення, зокрема - у галузях виноробства, тваринництва, рослинництва та харчовій 
промисловості.   
Також сторони домовились про підготовку проекту Угоди про співробітництво в галузі 
ветеринарії та проекту Угоди про співробітництво в галузі карантину та захисту рослин. 
Україна й Грузія також вирішили детально опрацювати питання щодо вилучення цукру з 
Угоди про вільну торгівлю між Україною та Грузією.  
 

Прес-служба Мінагрополітики, 12.04.2010 
Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк провів переговори з 
Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Білорусь в Україні Валентином 
Величко. Сторони обговорили сучасний стан співробітництва між країнами в аграрній 
сфері, можливі шляхи розширення та поглиблення двостороннього співробітництва в 
галузі тваринництва, рослинництва, харчовій промисловості та в сфері 
сільськогосподарського машинобудування.  
 

Прес-служба Мінагрополітики, 13.04.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Міністерство аграрної політики України виступає за підвищення статусу Державного 
комітету ветеринарної медицини. Про це в коментарі УНІАН повідомила прес-служба 
Міністерства з посиланням на слова Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка.  
У Мінагрополітики спростували неофіційну інформацію, що з`явилася минулого тижня, 
про можливу ліквідацію Державного комітету ветмедицини. Як зазначили в Міністерстві, 
інформація про намір Уряду ліквідувати або реорганізувати комітет ветмедицини не 
відповідає дійсності. «Таких намірів ні в планах Уряду, ні в планах Мінагрополітики 
немає» – йдеться в повідомленні.  
Крім того, за словами Міністра, статус Держкомветмедицини підвищуватиметься, функція 
й роль цього органу будуть зростати не лише в Україні, але й у СНД. «Оскільки робота, 
яку сьогодні проводить комітет, дуже важлива, вона спрямована на зростання 
конкурентоспроможності аграрного сектору й розширення ринків збуту української 
продукції. Мінагрополітики спільно з Держкомветмедицини поставило завдання 
максимально зміцнити потужності українського тваринництва, щоб не лише бути 
рівноправними партнерами Світової організації торгівлі, але й забезпечити в найближчому 
майбутньому для національного виробника провідні позиції на ринках продовольства» – 
зазначив Міністр.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 12.04.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

Корея має намір брати участь у будівництві дистриб’юторського центру 
сільськогосподарської продукції в Київській області. Про це УНІАН повідомила прес-
служба Міністерства аграрної політики України. Повідомляється, що 6 квітня пройшли 
переговори Міністра аграрної політики України Миколи Присяжнюка  з Послом 
Республіки Корея в Україні Пак Ро Бьоком. У ході зустрічі корейська сторона повідомила 
про наміри реалізувати проект по створенню в передмісті Києва дистриб’юторського 



центру сільськогосподарської продукції. Попередня вартість проекту оцінюється в 1 млн. 
дол. Крім того, у ході зустрічі обговорювалися інші можливості співробітництва в 
аграрному секторі. М.Присяжнюк повідомив, що «успішною формою співробітництва 
було б створення українсько-корейського технологічного парку в галузі сільського 
господарства».  
Як повідомляв УНІАН, М.Присяжнюк прогнозує будівництво першого пілотного оптового 
сільськогосподарського ринку в Київській області. Він відзначив, що перший пілотний 
проект по будівництву такого ринку повинен бути реалізований саме в Київській області, 
оскільки тут сконцентрований найбільший ринок споживачів і гарна транспортна 
розв'язка. Також він відзначив, що для будівництва ринку Міністерство розглядає кілька 
земельних ділянок у Київській області, які належать МАП або установам аграрної науки. 
За словами Міністра, уже є велика кількість зацікавлених інвесторів для реалізації цього 
проекту. «Є країни, які вже сьогодні готові фінансово підтримувати будівництво таких 
ринків, наприклад, Корея, Італія», - повідомив він. 
 

http://economics.unian.net, 08.04.2010 
За оперативним даними регіонів, станом на 1 квітня 2010 р. підприємствами 
агропромислового комплексу залучені кредити на суму майже 1,2 млрд. грн., у тому числі 
короткострокових - 0,9 млрд. грн. Про це повідомив Міністр аграрної політики Микола 
Присяжнюк під час наради під головуванням профільного Віце-прем'єр-міністра України 
Віктора Слаути. Як відзначив М.Присяжнюк у ході наради, до 1 квітня всі заявлені до 
виплати суми дотацій були перераховані Держказначейством України 
сільгосптоваровиробникам. 
 

АПК-Інформ, 12.04.2010 
Рівень рентабельності тваринництва в цілому в сільгосппідприємствах в Україні виріс в 
2009 році до 5,4% у порівнянні з 0,1% в 2008 році. Основними галузями, за рахунок яких 
відбувся ріст, стали свинарство, виробництво молока і яєць. Про це повідомила Єлизавета 
Святківська, експерт з ринку м'яса й м'ясопродуктів асоціації "Український клуб аграрного 
бізнесу" (УКАБ) з посиланням на дані Держкомстату. За словами експерта УКАБ, 
передумови прибуткової роботи криються не тільки в кон'юнктурі ринків, але й в 
удосконалюванні технологій. 
"Протягом 2009 року зберігалися досить високі ціни на свинину в порівнянні зі світовим 
рівнем цін при збереженні помірних цін на кормові культури, що дозволило збільшити 
рентабельність виробництва. Але істотну роль зіграло використання сучасних технологій 
годівлі ", - говорить Віталій Лохово, генеральний директор компанії "Біомін Україна", яка є 
офіційним представником глобального холдингу "Erber Group". За його словами, в 2009 
році основні виробники свинини почали активніше використовувати сучасні кормові 
добавки, що дозволяють підвищити продуктивність худоби й птиці, при цьому знизити 
витрати на корми. 
 

BIZ.liga.net, 12.04.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

Через перерозподіл трудових ресурсів рівень бідності на селі становить 40%. Як 
повідомляє газета «Дзеркало тижня» (№14 від 10-16 квітня п.р.), про це заявляють учені 
Національної академії наук України в національній доповіді «Новий курс: реформи в 
Україні 2010-2015».  
Як пише видання, на селі міцно вкорінюється бідність, її рівень у цей час оцінюється в 
40%. Учені відзначають, що через монополізацію великим трейдерським капіталом 
каналів просування продукції до кінцевого споживача малі сільські господарства 
одержують ціну на 20% нижче, ніж фермер європейської країни, що реалізує продукцію 



через свій кооператив. Тому першочергові заходи, на думку авторів доповіді, повинні бути 
спрямовані на поліпшення інституціонального середовища для розвитку саме малих форм 
господарювання в сільському господарстві й переорієнтацію програм державної 
підтримки аграрного сектора з великих сільгосппідприємств, орієнтованих на глобальні 
ринки, на господарства населення, що забезпечують продовольством місцеві ринки.  
За інформацією газети, одночасно пропонується ввести ліцензування 
сільськогосподарської діяльності як обов'язкової умови на одержання права власності на 
землю фізичними особами й права користування - фізичними і юридичними особами. 
 

http://economics.unian.net, 10.04.2010 
Основне завдання аграрного блоку Уряду - розробка довгострокової стратегії розвитку 
аграрного сектора України й відповідної нормативно-правової бази, що дозволило б 
забезпечити стійкий розвиток вітчизняного АПК. Про це Віце-прем'єр-міністр України 
Віктор Слаута заявив 9 квітня під час селекторної наради з питань проведення комплексу 
весняно-польових робіт в 2010 р. і визначенню пріоритетів Мінагрополітики.  
За його словами, у проекті Держбюджету-2010 для підтримки аграрного сектора 
передбачені витрати на суму, що на 16% більше показника минулого року, а витрати 
стабілізаційного фонду - на 50%. У той же час, В.Слаута підкреслив, що питання 
фінансової підтримки АПК не може бути винятково прерогативою центральної влади й 
Державного бюджету. Він підкреслив, що всі без винятку керівники регіонів повинні в 
невідкладному порядку піднімати перед обласними радами питання про формування 
аграрних програм, які будуть фінансуватися місцевими бюджетами. «8-10% від загального 
обсягу місцевого бюджету повинні направлятися на фінансування аграрного сектора», - 
відзначив Віце-прем'єр-міністр України. 
 

АПК-Інформ, 12.04.2010 
У виставковому павільйоні Національного виставкового комплексу «Експоцентр України» 
проходить ХІІІ Міжнародна виставка  «Екологія –2010», яка триватиме до 16 квітня. Свої 
напрацювання, розробки, результати апробацій презентують центральний апарат 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища, його територіальні та 
спеціальні підрозділи в регіонах, урядові органи державного управління, установи 
природно-заповідного фонду.  У виставці беруть участь розробники екологічно чистої 
продукції та обладнання для її виробництва. До проведення заходу долучилося 77 
учасників з усієї України й підприємства, що мають міжнародні інвестиції.  
У дні роботи виставки запланована велика програма семінарів, круглих столів, лекцій із 
природоохоронної діяльності та природокористування. Учасники виставки від 
Міністерства будуть працювати в режимі «Виїзна Громадська приймальня Мінприроди». 
 

Прес-служба Міністерства охорони навколишнього природного середовища, 13.04.2010 
 


